E % B ¥ R WM KA

iF
e

SHUXUE ZIXI YU FUDAO

m L.



UG IR

-t N T et
RO X

R 2 B OR M 4c

 ——



",

BEEISHS
i K 8 ,
& — 1w
Xl BRABS:
HUE N

IR OR AR R
CLUBER S5 450 35
Led ¢ & LT R LU BRI EIR
FFACTITXI002 1/32 FUiK8.25 ¥k 181,000

18T 4R 4 AV 1 0% 1987 fR4 AN 1 REDEY
FI¥% 1--96,000

Gi—HT: 1010-1326 M 1.10

&




H_siﬁlﬁu[ﬁ

CHCE TSI JE A 46 25 2 2 A 1 2 4R 1
SCAERR P IAN IR4, B5 i 40 2l A4,

AR WL 3 7E40 S o ad 11 I T RN e e
S8 P B Jk AR RIS RN Iy 3 UE TG A s Fe A i
SUTE L T 00 9% B LA 1 2 58 BRIV i WU, s
e ik 45

AR Ty s P A CHE — 0, 0 45 43 LATF L i ik %)
AT R AT

H T ) 4 i, B 2 SETEREAE S, Bt S L5 e



ST REEAEL IR
FIXT Z R 2L
Fe N

’i"' ‘H\ bJ‘P'J ,gihj"”‘,"}“ [4
SHEEI DN gfr

S iy ats g =
RUEI S N,

T

Oy, Y s
AN PO NP e

yooEd

. -lAiii-’.’%’FM?
NI ESEAS U
(AHJ bR - B s (T

SRR PN ETAS ) RO T “5’1 Wﬂwmm
ARG, TR R e i‘/ S Ay — 5K "'Jf AL I A
AR e Al R SR

A EHR D S AP HEYE NEZ RIH P PR mufauznwﬁ
SR S AR S e S R 3RS DOy, ARSI I TR S 2 ax
SR A S AR, R LR EST N B B AR AR ORI
B ER E Ry

Eﬁfﬂwfiilﬁ,éUJHiﬁﬂfﬁ”WH“ b, LB
fit 15 K S SOOI ECIBE SRR XS, i &% A F R
-(Wiﬁﬂﬁﬁ%ﬁm%@u&ﬁﬁﬁ 8, WLREMA A0
2ESI R,

"

L/
et
.VLJ

—_ 4 s

1.1 &4

[; Z)ﬁla%?f"'m ]

1. EARFHRES, ER— AN RE S MRETT LR A
o 1



v, .

Sl W AT R A R N G I AT B R
o BB TR IRDE- AT I AY B LA RTT IALS AL, ik
D PRI, AN TR IR a0 L 18T A
/I SRUTBA R 2 (OeZe), MAadid, AN, 2,00 P =40
SRR A

2. »llrirl’))b/‘ff‘% ﬁ'UT /\lhﬂ

D Btk MTHLELHK e fdEA A4, oCA R edA
T 05 0 Ho— - il

SR AN AR, AR R IO AR, T E T
M) QB i s, Pr ARRE R A

(@) L5 “““JFfJJb,J\/r\f]LI'_J]Bj'ﬁ M1 HJ—“/L I A
L, Wl {1, 1, 2 RILEAWIER RS,

(3) K Ztﬁi m¢7%f G EHEFI R . .
{, 2} A {2, 1} ARBERF— 1 RE.

3. SBAMERRFT AW, JIBBmiRL, Bk, A
#, RBLZEN {o P MBREHE, o XRBEESHN
FouE, P BRITEMALRE. W

{£|0<o<8}, {(2, y)|y=2", vC R},

{(z, y, 2) |+ y-+2=0} 4 HIRIREE KL BIIRE,

Bl “BAILEBIR. RERX " <0 WLHW, “—
B B RBEB RSB S fE, KB AW IR 4

BB, BB R7INRS AW R, A GBAURE &L W
“REE 0" <O WS HUR Rk B H, B4l A, (T4
AR ELEAC TR, L RE—Aasse, 4 LR7RER
WA, AR A h TG F A A, BRI K

B2 #A={a+~20bla, bEZ}, a y it A WBAIG

) - 2 .



%, T4 vty ooy oy afy B ILIA A RITEH
g2, PreCA, Mo=av I (@b €2),
yd, My—a 2Dy (@2 b€ ),
T @0 == (g = as) -+ (by0s) VI, Tiastas, bybs
e se¥e, ey €A,

Ty <(([av L 204hy) -k (@b asby) N2, @ k-
OB, by 5 auhy D JHHERL, L aey G A,
i /g R F A, Bl o= E, y=2, 1
/9 :
N4
~~~~~ A
e

B8 AT IRRRTT I
(1) g
(2) “H 2 #1921 WE
(8) “100 {1y JFe IR &
@ wma | s
xy=—3
(B) “fE 55 T % PR B RS BE B TR
(6) LLARFRIE A B0 i
(1) “SLREF—ITLTRITRMLRT.
f. () Rk {0, 2,4, 6, ).
1 R v e R A AT A
@ (Mg,
@ {2n|n=0, nC Z},
@ {2(n—1)|nEN},
7 X Z R R R R @R T IR B R .
(2) iy, {1, 3%,
iR {(H2ME1mEs,

. 3.



s

—Iw

-

ofjauf =1, 2 CR.
(3) Jsgss, {2, b,
Nk, 4100 “’J ¥,
cap fJ!JE%?{}.

¢
L
@ med, {6, -1, (-1, 3)].
sk, {(a, v)|oty=2 4
ry——3, *CR, yER},
() Wi, (e, w a1, 820, >0},
(P20 =1, PE JLH T RMMIET.
(6) TR, AR R O G T
{0 ey == r SR
NI TR R 2 8 A AL, BRLS  H
{{, )&ty =s", 1 C R PSR,
(D) 3k, {ew+bote=0[a+0, 0, b, ¢c& R},
{9: & — I WL
5 4 ?B_Fﬁﬂifiﬁmﬁwg‘]%éﬂ?{ﬂ%:

® b2 =0, o)

2 {(z, y) lz+y<0, o, yER;

(3) {(=, ]2 +y°<4, v yEZ};s

@) {(z, v) |oy<0 Hy>a" -2},

f&. e YR 4[77-/—"*:

M

4

(c S A

>

s @



L i B
-2 Yl O‘E’/;/’!l 2 k-
Y 7

BB, (1) MyEERRMELS—RERRE, BmR
TR ERITER R, IR RS BN ER
Hax A, I AW BIRSE R, i HAR B W R,
{1, 2, 8, 4, - }F/RK, X, {%_, 2’ ) %, } AL R
=AWy B AU O PR, e HOG AT W A T #e00
WA AR R B W 0 26, SRR A XA I} T 45 30T,

(2) RIAGRIL 2R B AR, B R L, MR 1R
TS BA W, I 00 0 Y 3k,

3) WEMNSUETMA, nas 4 O R 68 %5 0 {0},
KA, 2)F PRELARE 43, 2}, (¥ AR R {Fi¥
5}, [E. &+ =0 r ERIREERK {(z, v)|2*+9°=
7, TR}, AR {(2, 9) |9=2" REERFRR {y=27},

4 HHERFS €, €8, EREEi kg ss
 MEEWN, FREEBREASERSE.

m 0€{0, 1,2, 3} FREE M.

{0t €{0, 1, 2, 3},

-3} o

EXxgaE 1.1

1% _f#EbeEsée:

D a___{(a B)};

@ & 5 {9 |y=571;

« 5



3 a___ Qs 4 —-2___N;

(5) 33 {m+1jnEN}; ©) 3

2. TEp AT «" ";Sli’xi‘ul\m}b,h. BRI

nUﬁ; L{j 2l
(1) A={x|3(x—1)<2:=5};
@ B={lz, w)iy=2" z+y-=1,2, yZ iy

)

3 = {7-)’7% N, m@i’%;

@ D -':«{.715:7‘1, Jrede =0, Pa qEAI

(5) F=i300 DUF OB 45 i’J,;\; i

5. LR RN
¢ TIRSTL \,i”,

TR G R
%) "E”, 7 TS AR — P B TR
(67 “5 AABC ZTERE RSN AT
1 3 TP TR I
e R T R ROR T A A
U {(x, ) a2 +y2 <9, vE R, yER};
@& {Jii%ff—_i<2, xER};
@) {, vy ly>2® By<z+2, 2, yER
@) {(z, v |y="3z" =, yEEL},

1.2 F& ﬁ%\#% ?l‘%
(9 45 5 6146)

6 o

gy(V

S

RO ES.



1. F£ . EF%& 4mﬁﬁ~/\x kL B IR 2,
ngh e & 4ﬁm€B W AJk BRTHE, B ASB, I A
s BT, IR B i E A — A THA LT A, Watks
AW BT AR ACB,

TR AT T 0 SRR 1 RETAR, RGP T A3 J0
SRR AL TR A — TS, TN ASA O ek LR R
b

AR 5T A LA BT S R, (R AR, el
PR A R

AR TR AR HE T I AR

EER. . SEATI B S ERA T i}

Y AT B T,
L BEIE R AR R

1 }H“E”BE“Q”?E'F?'J%Zﬂﬁé%i—’ﬁ-ﬁéﬂﬁ}‘.&:

@) {w]w?»l}#{x!w>1};

(2) {2 #18 WARRED {2 fnES

(3) {515 HFM=RET__ {5 8 HFRRI=ALED

4 {(», v)|e>0H y>0} {(2, y)|2y>0, =,
y € R};

®) {FP.M BRERY {3 P AR

(6) (mmepigy_ (B

wm. O~ aC {ojz> 1Y=e € {z|o=>1},

. {alo>1r{ele>11,
(2) " e€{2Mm3 HIA GG =e S {2 RITBET,
RS AT E{2 w4 H0.

(3) ' w€{H15 RS REG =eC {53 LRK=

RS




SoAE B IRGEAEC{S 8 B =M.
@ ' {(=, 1 J)Iw>0Ey>0}ﬁﬁ'\“9‘f§>—%‘§lﬁw\]f3@ﬁ, Aiii]
{(=, ?/)lw>0 o, yERYFIRE—REZ LR A,
Alr, >0 Hy>0r C {(z, ) |ey=0, o,
¥C R},
@) oo P M WAL P,
ot PLA T EEEFEOE PSR,
(6) " SFEERHHIE G,
o AR C{BIET.
{5 A RCCTRI AR R =", 3 ACB,
D B A=4CB,

By DAY =B, P Fr 06 h H—

ST s Ji
SO TSR PR IR, Ok
B2 T {0, 1, 2} BA T4,

M. 40,1, 2}, {0, 1}, {1, 2}, 0,2}, {0}, 2}, {1}, 0.
B3 Kk, (1) {-1ncZic{2n-1lnCZ}
(2) {4n+1|n€—Z} = {2n—1{ngZ},

GEBR, () o€ {dn~1la€Zy Wa=4k-1, (kCZ),
1l w~—°("k)~1 RikeD)=z€2n—1nEZ},
L A{dn—1|neZ S 2u—1|n€ 4},
R 5E{°7z—lllz€7} Ao {dn—1|n€ 2},
. {dn—1|n€Z}c{2n—1|n€ Z}, HIRTENIEH M I
'?ifé.
(2) B 4oLl REHY,
S {dnxlneZ} S {2n—1|n€ Z},
XEo=2k—1(k€EZ), M z€{2n—1|nEc Z},
@ %k BEE, 2=2% (2m) —1=dm—~1(mEZ),
e 8 o



GO kR ERE, o=2% (Zn+l) —1=4m-+1 (n C
2,
R T O, @}, 2C dntlin€ 2},
A1 aC S Tdr 21l 2,
£ b B g m] o
{dntl|nCZ}=42n -1in€C 2},
o REHEE
(1) ANB={zjae€ 4 Ha€D},
AUB={xla€ A sl B},
BATIS BRI SR RN T

(2) # ACB, WA M TEBH 4R

ni4 B ¢ Uul4 B ¢
—A_{_AASD 4l4 B 4
B{4 B ¢ B|B B B
gig 8 ¢ gi4 B ¢

(3 # filz, v)=0 WIfgsER Fy,
folz, ¥) =0 WRER F..
MR,
{f1(‘v; 4)=0
fale, y)=0
B4R N FiN Fo AR f1(2, v) falw, y) =0 HREN Fy
UZFo.,
« 0 .

N S [URY. PR v



B15 A={z|e>-5}, B={v|s<2}, C={z|o>2},iR

K.
1) Anc; (2) AUG; (3) ANB;
(4) AUB; (3) BNG; (6) BUG;
(O (ANBYUG; 8 (4UOHNBUO).

g (1) - oc., .. ARC=0,
(2) oo, s AUC=4,
3y AND-{o| -d<aw<2},
4) AUB-=R,
(B) BHO=0,
(6) BUU={x|z+%2, € R},
) (ANBYUC={z| —5<a<2} U {z]|2>2}
= {z| —5<a<2 B #>2},
W (AUONBUOC)=(4ANBYUC
={z| —5<e<2 & 2>2},
span. 7 BUR R SC R R B,
(ANB)UO=(4UC)N(BUC),
B AL A RES N
AnNBYUO, [ #=AUG,
#7 BUO, B #w
(AUCYN(BUO).
B 6 5T RIE AR EI I
O {—&m¥EIU{ZREH:
(2 {4 P.QMEYN{E PM AR
® {@ »|L-1}ni@ 9le=0, 5 yer);

@ {(e, ) |y>l=|} U{(e, v) |y>a"+2, v, yER};
.10 «

f
- Nofha i ~o b L L %



®G) {(z, wle|=1, o, yeRIN{(z, ) |ly| =1, =,
yE R}

©6) {(&, ¥)]a+y=0, o, yER}U {(z, 9)|lo—y=0,
& yCRh},

f. (1) {y=az"+datcla, b, cCR, a"+5*=0},

(2) {3t P, Q, M =5},

WEE. TP RERTER, LEEHAES
AITTHMNES, BARREEEHLERERITHNES, M
B WA AN H s A LWRENS D ARE. B
PLAS S Bty B3 P, @, 3L Py MR,

3) 0.

@ {(@, y{y> =]},

(®) WG (3) AINPI ATy RREY MR AL By 2 UL T TR YL fit

|z| =1, x=+1,
{!:1/|=1. - {y=i1.

SR (LD, (1,1, 3, -0, (-1, -}

(6) RWAT BB ILE, |

%N, {(2, v) | (@+y)(2—y) =0},

B17 BXREFTRTAEAREEER, e %
BEASXRNES AC"RC"HEEELE.

1) A={EfAMAaEd, B={MEr, I={liak}, O=
{#iE}, D= {38}, E={1LHE}.

(2) A={IEW¥}, B={bs|ecN}, O={10"la€EN},
D= {5k|k RLETH, B={2 M 5 MAMEES, I=N.

(8) I={(=, ¥)|2€ER, yER}, A= {(z, ¥)|ey<0,
«CR, yER}, B={(z, y)|2<0,8 y<0},0={(=z, y)|a<

o« 11 o



0 H y<O0}, D=={(z, v) |-y <0},

- g
C@Eo) (o) WS, B,
\"’i[} LEcOz A,

FEFcDcAcl,
(2) B swig, oA, fcB, B E=ANB, DC
B, HDNE=0¢, DUk=D, O,
kAR L A, AT
4. CclicA CchcB, DB,
(3) M@ fEnlkL IJJ“*J" oE
FHIEHE DR R ot R R s B AR 5t R HE VY L ECRES I37J Getk, By
TUEL TR R A, C
WERMP A eE, D /J e (--*m
AR SC R, Al {847 5555
Az, M E Rl AL
DcCcBcl,
DcAcBCI,
HE MBS A SRS BAHUTRA
TR 64 T A
A3 ANB, Bi#m, HXEAE
&SR EA B F K n (),
n(ANB),n(B)
n(4) =n(4:)+n(4NB),
n(B) =n(By)+n(4ANB),
Ti n(AUB)=n(41)+n(ANB)+n(By),
n(AUB)=n(4)+n(B)—n(ANB),
AR B EAN B E A,
.12 .




— B A T, A AR A
q

518 B 2 B0 HeeR R 3 RIS S RECH LA
B i A={Z{0BEY, B= {3 T B =105,
AN B= {6 M B =80,

AU Be= {05 2 (4% o 8 I B =008,
T2 B3 100~ 959 32365 900(4),

R() =000 450(4),

R(I) =590 - 500( /).
(34

1. * 000 =150{ 4+

-
O

?2(;1 n P) i

P

B!

TRl AU By =a (A (B) —a( A B) 0 L
n{A Y B) =450+ 300 - 150 =600 4~),

g Al s AT N, pe LS ey PN AT § S Lo A
3. gy ;: '{L“)FJLﬁ&{?ZI”]j,(%;.”‘j‘; Ji‘l.““ﬁ\{l 1 s ﬁ]”fﬁ.’.11<

={olecl H o AL {1,
i f(2, )~ 0 WIE N T,
fg(l?, ‘?/) =0 ity £y

il f;L“*Ofm%ﬁiEJU-PHrWI7L

19 38T FSC IR B BT I Ao dle v
(2

@ gz




